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JYETEK ÉBEREK!” Antifa- 
spéta művek ajánló bibliográfiája. 
róvárosi Ervin Könyvtár
Budapest, 4 yéf.

Julius Fuciknak, a cseh kommunista 
újságírónak és pártmunkásnak a bör­
tön naplójából vett idézetét viseli cím ­
lapján a bibliográfia. Az üzenet nem­
csak akkor, a fasizmus véres tobzódása 
idején: volt időszerű, hanem ma is az. A 
nyugatnémet revansisták őrült terveik 
megvalósításához fel akarják használni 
a náci párt megmaradt elemeit és mód­
szereit. Ezért olyan nagy újból az érdek­
lődés az antifasiszta irodalom iránt. 
Könyvek, cikkek, színdarabök, filmek, 
előadások foglalkoznak ezzel a kérdés­
sel. A közelmúltban a televízió is öt, 
egymást követő előadásban közvetítette 
a „Lelkiismeret lázadása” című filmet. 
Az antifasiszta irodalom iránt érdek­
lődők, történészeik, tudományos kutatók 
és a nagyközönség, egyaránt haszonnal 
forgathatják ezt a részletes, sőt szinte 
teljesnek tekinthető bibliográfiát. A 
könyv első része a fasiszta rendszerek 
kialakulásával foglalkozik. Ezt történeti 
sorrendben, országok szerint veszi sor­
ra. Ezen belül külön foglalja össze a 
dokumentumokat, a tudományos műve­
ket, a publicisztikai művöket, riportokat 
és a szépirodalmi műveket.

A második rész tartalmazza az euró­
pai és távol-keleti háborús tűzfészkek 
kialakulásával foglalkozó műveket.

A harmadik rész foglalkozik a máso­
dik világháborúval. Ezen belül külön 
csoportosítja a Vörös Hadsereg hadmű­
veleteivel, a sztálingrádi fordulóponttal, 
Lengyelország és Csehszlovákia német 
megszállásával, a nyugati, afrikai és a 
távol-keleti hadszíntérrel, a németek

volt szövetségeseivel, az ellenállási és 
partizánmozgalmakkal, és a náci halál- 
táborokkal foglalkozó műveket. A  ne­
gyedik rész a második világháború utáni 
fasizmussal foglalkozik. Külön csoporto­
sítja a háborús bűnösök felelősségrevo- 
nása, a fasiszta rendszerek a második 
világháború után', a neofasiszta tenden­
ciák a háború után című témával foglal­
kozó műveket.

Az ötödik rész a mementó, amely a fasiz­
mus áldozatainak naplóit, búcsúleveleit 
tartalmazza.

Az egyes művek ismertetése oly ala­
pos, hogy a könyv teljes elolvasása nél­
kül is sokat tanulhatunk belőle.

A könyvet betűrendes névmutató és 
világosan tagolt tartalommutató teszi 
még használhatóbbá.

A  sok ismertetett mű közül nehéz 
lenne egyet kiválasztani a többiek rová­
sára, ezért egy kiragadott mű ismerte­
tésétől eltekintünk.

A sok fáradtsággal összeállított mun­
ka nagy segítséget jelent a TIT előadói-, 
nak.
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